



Житель Кирова признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью своего знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Кировского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в январе 2024 года осужденный находился в доме знакомого в деревне Большие Савки Кировского района. В этот дом пришел 43-летний местный житель, с которым у осужденного возник конфликт. Злоумышленник взял нож и нанес гостю удар в область спины, причинив ножевое ранение. Пострадавший был доставлен в больницу, где ему оказана медицинская помощь.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде одного года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1878383>